
Ernst-Moritz-Arndt Grundschule

Luckenwalde

Umfrage zur Schulverpflegung Auswertung

Wie würden Sie das Essen bewerten? J K L

ohne 

Bewertung
Prozent

Das Essen sieht lecker aus. J K L 12 18 4 1 35 51%

Das Essen schmeckt gut. J K L 9 21 4 1 35 60%

Die Portionen haben die richtige Größe. J K L 21 8 6 35 60%

Das Essen ist abwechslungsreich. J K L 19 14 2 35 54%

Das Essen ist warm genug. J K L 19 13 3 35 54%

Es gibt täglich Gemüse. 6 24 5 35 69%

Es gibt täglich frisches Obst oder einen 

Obstsalat. J K L 7 12 16 35 46%

Es gibt auch immer eine vegetarische 

Alternative. J K L 6 14 9 6 35 40%

Das Essen ist preiswert J K L 3 11 21 35 60%

K 102 135 70 315 43%

Wie isst Ihr Kind mittags?

es ihr/ihm nicht schmeckt 3

ihr/ihm das Essensangebot nicht zusagt 4

(isst teilweise) da laktoseintolleranz 1

es  zu teuer ist 2

es keine vegetarischen Essen gibt 1

das Essen Geschmack enthalten würde 1

wenn nicht zu viel Zusatzstoffe enthalten wären 1

es besser schmecken würde 1

kindgerechter sein würde 4

es ansprechender wäre 2

(würde öfter essen) wenn es nicht so oft Suppe geben würde 1

(würde öfter essen) wenn es mindestens ein Essen laktosefrei wäre 1

das Angebot besser wäre

es täglich eine warme Mahlzeit braucht 9

Raum,Klima passt 2

es ihr/ihm schmeckt 7

sie/er gern mit anderen Kindern zusammen ist. 1

weil die Eintöpfe lecker sind 1

Mein Kind isst nicht in der Mensa, weil

Mein Kind würde in der Mensa essen, wenn

Mein Kind isst gern in der Mensa, weil
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Hühnerkeule nur Haut und Knochen 1

Nachspeisen nur angerührtes Pulver ? 1

Tomatensoße wässrig 1

Preis-Leistungsverhältnis stimmt nicht 12

Das Essen muss schmackhaft sein 3

Das Essen muss kindgerecht sein 2

Fleisch ist oft zäh bis hart 1

Soße oft nur Mehlpampe 1

zu kleine Portionen (Beispiel nur 1 Ei bei Süß-saure Eier) 2

alles okay 1

manchmal unverständliche Bezeichnung der Gerichte 1

Wunsch nach laktosefreiem Angebot 1

mehr Obst und Gemüse / Obst- und Salatbar 2

individuelle Preisgestaltung 2

keine Erhebung der MwSt 1

zu viel Fleisch 1

1. Klasse 2. Klasse 3. Klasse 4. Klasse 5. Klasse 6. Klasse

In welche Klasse geht Ihr Kind? 9 7 14 6 1 37

Zusammenfassung:

Es haben 35 Eltern an der Umfrage teilgenommen.

Viele Kinder essen nicht in der Mensa, weil ihnen das Essensangebot nicht zusagt oder nicht schmeckt.

Es würden mehr Kinder in der Mensa essen, wenn es kindgerechter und ansprechender wäre.

Die meisten Kinder essen aber in der Mensa, weil es ihnen schmeckt und sie täglich eine warme Mahlzeit brauchen.

Das Preis-Leistungsverhältnis stimmt nicht, viele Eltern finden das Essen einfach zu teuer.

Es sollte eine individuelle Preisgestaltung vorgenommen werden, beispielsweise Staffelpreise.

Das Essen sollte kindgerechter sein.

Das Essen sollte geschmackvoller sein.Manchmal sind die Portionen zu klein (gerade für ältere Kinder).

Es muss unbedingt mehr Obst und Gemüse angeboten werden.

Was Sie sonst noch sagen wollten:


